

被消费的王菲

李一事件披露后,王菲被传是李一弟子的弟子,对此王菲的经纪人陈家瑛否认这“一派胡言”,称“应该只是对方自己做宣传时讲的”;而另一个貌似王菲的微博被曝光后,点击率从几百直升到十万。感叹王菲真不愧是娱乐圈“天后”级人物,随便拿来用一用,就成了大热门。

王菲先是“被弟子”,后又“被微博”,借助王菲的复出,消费明星的焦点迅速转移到她的身上。

应该说李一事件,王菲是脱不了干系的。因为很多人知道李一,知道白云观,是从王菲炒的最热的“安胎”新闻中读到的。那时候的王菲,走到青山绿水中,“人间蒸发”半月,像她这样浸淫在娱乐圈名利场中太久的人,仅仅是

渴望切换另一种气场,“荡涤心灵”,道家弟子谈不上,王菲仅仅是找个清静之处养生。

很不幸,王菲不是张菲,王菲,看过李一报道的人都读到过这样的新闻《道长李一:王菲为何拜我为师》。“天后”又被消费了,从一则新闻可以看出王菲之于李一的重要性:重庆一位官员觉得,多年以前,上山见他是一件很容易的事儿;现在,要么听他讲课,要么一次次上山又一次次无功而返。而王菲每次上山都能见到越来越神的“活神仙”,“活神仙”于是有了乐此不疲的话题:王菲夫妇在山上的食谱、作息。李一俨然已经渗透到王菲的生活中,王菲的名气频频成为李一的消费品,并借此提高了自

己的知名度。

更可笑的是,某网站一点击率只有寥寥几百的微博,当被曝是王菲的微博时,点击率一下子上升到10万。这个微博还被网站煞有介事地确认就是王菲的,这更大地促进了王菲歌迷的好奇心,微博的点击量扶摇直上。不难想象,那边忙着准备个唱的王菲,一定冷冷一笑,忙去了——“Bia叭Bia叭Bia摔个大马趴,丢银”,咱水平哪有这么水?拿老娘开涮!本报记者电话联系了微博的客服,工作人员对此却一无所知。并告知记者,如果确是王菲本人,微博一般会有官方认证,如果无官方认证,均属个人炒作行为。看来,王菲又一次被消费。

一不留神,就被消费,这大概是明星最常遭遇到的事。某三级片女演员和当红明星拍几张合影,就能编出一段故事,然后拿来说事,消费一番。汤唯出演《色戒》以来,屡屡传出参演各种大片,关于她要参演的片子则太多了——《金陵十三钗》、《白鹿原》、《武侠》、《杨门女将》……每次新闻一出紧接着便是片方、导演、经纪人的否认,原来汤唯一直“被参演”着!正所谓一些人(事)借着另一些人红了,这正是明星“被消费”的原始动力。

人“出名”了,便有了被利用的价值,而得利的人,往往却不是明星本人,明星被消费,实在是一种无奈。



寇世勋中风入院 口齿不清

本报讯 据台湾媒体报道,寇世勋传小中风,目前仍在医院做精密检查,老婆和儿子寇家瑞都陪在身边。中视前导播曾庆普前往探视后表示,寇世勋病情并不严重,只是讲话有点大舌头,何时出院要看医生决定,可能住个1周到10天。

寇世勋今年55岁,平时热爱打篮球等运动,外型年轻,身体机能也算不错。上个月寇家瑞参加姚明办的慈善篮球赛,寇世勋带着大老婆崔瑶琪现身,风采依旧。不料前阵子突然觉得不太舒服,讲话时脸部肌肉出现不协调现象,所以前天住进医院检查,寇家瑞则透过经纪人露露说:“爸爸难得回到台湾,趁机做个健康检查也好,真的没有外传那么严重。” (新渔)

谭咏麟 贺六十大寿

本报讯 北京时间8月22日消息,据香港媒体报道,校长谭咏麟21日晚在跑马地摆寿宴,迎接22日60岁大寿。

到贺嘉宾包括关楚耀、曾志伟、苗侨伟、许冠文及陈秋霞等。回到寿星谭咏麟的生日愿望,他表示希望每个人都像他一样开开心心!谭咏麟生日庆祝一浪接一浪,前天他在微博上传妈妈陪他吃寿包的相片,十分温馨,21日也上传歌迷会三十周年的相片。 (苗菲)

罗志祥秀新鞋 遭“撞衫”



明星的穿着一直是粉丝们津津乐道的话题,而每一季发布的新品,明星都会成为它们的买家。购得最新潮的明星们,也很喜欢在微博上秀一下,但是,这些追求“潮牌”的明星,也不免遭遇“撞衫”。罗志祥入手不久的一款新鞋,就有两位男艺人穿过,看来明星购物也要小心了。 (任磊磊)

德云社整改 “留出空间”

京城相声界暗斗争地

本报讯 据京城一位不透露姓名的相声界人士介绍,北京的相声演出市场,德云社所占份额超过一半,余下的则由嘻哈包袱铺、贾玲、徐德亮等人领衔的小剧场、茶馆瓜分。这几年,虽然其他人也拼命在表演形式、内容上创新,但始终没有威胁到德云社的领先局面。

“茶馆相声才是真相声。”周春晓表示,相声的小剧场演出最早要追溯到解放前,之后由于文革及后来电视的普及,小剧场演出才“保持沉默”。在电视相声“没落”之后,随着德云社等小剧场相声演出的崛起,回归了相声的相声可谓重焕青春。在西安,王木棧剧场、福宝阁等的相声专场也是拥趸众多。

目前,京城相声界虽然表面平静,实则暗流涌动,一些剧场、业内人士纷纷拉拢退出德云社的何云伟、李菁等人加盟,并加大了演出力度,抢占德云社被停业整改之后空出来的市场份额。 (吴成贵)

陈坤《建党伟业》 出演周恩来



在《建国大业》中饰演蒋经国。

本报讯 21日,陈坤在重庆出席某品牌代言发布会时,在记者的逼问下,首次承认将出演《建党伟业》里的周恩来一角。问及陈坤是否觉得自己在形象上神似总理周恩来时,他开玩笑地说:“我觉得不太像,注定我成不了特型演员。”但他又很自信地反问记者,“你们觉得会有人比我更像吗?”

陈坤在《建国大业》里饰演蒋经国,这一全新挑战得到了媒体和观众的一致好评。《建党伟业》开机,韩三平表示年轻演员有挑大梁的机会,刘烨出演毛泽东,而陈坤的角色也令人好奇。昨日在记者追问下,他首度承认,自己将在该片中扮演周恩来,目前已经试过妆,也将于近日进组拍摄。 (卫昕)

凌潇肃领衔《画皮》

由高林豹执导,电影《画皮》原班创作班底打造的电视剧《画皮》自宣布8月底开机以来,演员阵容一直是媒体追逐的焦点。制片方22日透露,电视剧《画皮》中王生一角,将由内地新晋实力派演员凌潇肃担当,而李宗翰将接棒电影版中的甄子丹,出演与王生、佩蓉有着纠缠一世的不解情缘的庞勇。 (记者 倪自放)



陈志朋 丝袜女装

集魔幻、爱情、职场等多重时尚元素于一体的电影《我知女人心》目前正在拍摄,陈志朋的第一场戏颇具喜感,进组的当天,陈志朋就面临了一个小挑战,导演给他安排的第一场戏竟然是让他男扮女装。当他戴上假发、穿上翠绿的低胸裙子后,自己也忍不住笑了。这一场戏,男扮女装的陈志朋一开始稍稍有些放不开,但随后很快进入状态,精彩的表演笑翻全场。 (记者 倪自放)

《最后的风之子》 中国元素多

奇幻史诗电影《最后的风之子》(原名《最后的气宗》)将于今日(23日)在中国内地公映,作为今年暑期档最后一部进口大片,该片汇聚大量东方奇幻元素,其中的主题人物功夫小子,更像一位师出少林的小和尚,这一“史上中国元素最多”的好莱坞大片,将以2D与3D两种形式同步上映。作为一部讲述东方奇幻史诗的美国大片,观众可在《最后的风之子》里看到大量汉字、东方建筑奇观、借鉴了五行学说的宗族名字等中国元素。 (记者 倪自放)

